

# 别着急,暖春快到了

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今明两天我市以多云天气为主,气温稍降,后天转晴,气温明显回升。转暖的道路是曲折的,今明两

天鹰城又要降温了,小伙伴们不要着急收棉衣。据市气象台工作人员介绍,今明两天我市以多云天气为主,风力虽然不大,但气温较前些天有所下降。白天最高气温均在10℃左右,夜间最低气温维持在1℃上

下。9日开始转晴,气温会有明显回升,白天最高在16℃左右。

今天白天到夜里,晴天到多云,偏东风2级到3级,10℃至1℃。8日,多云到晴天,1℃至10℃。9日,晴天间多云,5℃至16℃。

## 追踪报道

### 八旬老太为高明纲捐款1000元

□记者 王春霞

本报讯 鲁山县马楼乡里王庄村村民高明纲一家因火灾陷入困境,他本人严重烧伤仍在郑州住院治疗。3月4日,晚报以《志愿者探望烧伤患者高明纲家人》为题,报道了志愿者伸出援手帮扶高明纲一家的事情。八旬老太牛阿姨看到报道后,于3月5日下午赶到报社,为高明纲捐款1000元。

3月5日下午4时许,一位老太太专程来到报社,掏出1000元钱交给晚报热线工作人员,说:“我看了晚报报道的高明纲一家的情况,太可怜了,我想帮他。”据老太太说,她姓牛,今年80岁,是晚报的

忠实读者。当天看了晚报的报道之后,就想尽一点微薄之力,为高明纲一家捐点款。儿子知道后,表示支持,并掏出1000元钱交给了她。老太太不愿说出名字,只托记者转交捐款,并祝愿高明纲早日康复。

昨天上午,记者以微信转账方式,将1000元善款转给了高明纲的姐姐高明会。她说,前天,高明纲在省人民医院接受了植皮手术,账上已经欠款数千元,医院已经在催缴了。下周还要进行一次植皮手术,家里人正在四处想办法筹款。对好心的牛阿姨,高明会非常感激,请晚报代为感谢。



### 暖暖惊蛰

昨天,市区湛河公园,明媚的春光里,西眉鸟在苑中鸣叫,几位孩童在亲人的带领下嬉戏玩耍。当日是农历二十四节气的“惊蛰”,暖暖的阳光使室外的最高气温达到了15℃左右,不少市民漫步在市区公园,广植,在微风的吹拂下,感受春天的气息。

本报记者 李幸平 摄



### 春日丝韵

3月5日上午,在白鹭洲国家城市湿地公园,几位市民正饶有兴趣地吹奏葫芦丝,阵阵乐声为春日的公园增添了不少情趣。

本报记者 张鹏 摄

### 龙门大道景观苗木屡遭贼手 园林部门悬赏千元抓偷花贼

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,市园林部门有关负责人告诉记者,龙门大道(西平郑路)两侧新栽植的绿化带内频现“采花大盗”,严重破坏公共绿地和园林景观,警方已经立案侦查。为了尽快找出偷盗者,园林部门悬赏1000元面向社会征集有效线索,市民可拨打110或4808110进行举报。

3月6日上午,记者来到龙门大道,放眼望去道路两侧绿化带内的景观石、黑松、银杏树以及各类花卉点缀其中,显得格外美观大气。在道路中段东侧的一片绿地稍显凌乱,有些苗木被连根拔起,只剩下几个土坑,显得格外刺眼。有关人士介绍,这几棵高杆月季都是前几天凌晨遭遇黑手

的。“晚上我们增派人力加大巡察力度,可是由于道路沿线长,绿地面积大,第二天一早,一些花草还是被偷走了。”市园林处园容勤务大队的工作人员气愤地说。

据了解,龙门大道是市一条重要的入城景观大道,前不久在该道路景观提升工程中,市园林处组织千余名干部职工昼夜施工,不到40天增绿53万平方米,完成该条道路的绿化任务。然而在绿化工程完工后,该路段偷盗苗木事件时有发生,目前被偷各类苗木百余株,价值4万余元。目前警方已对该道路苗木被偷情况立案调查,园林部门悬赏1000元面向社会征集有效线索,市民可拨打110或4808110进行举报。

## 高新区举办春季人才招聘会

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,高新区2019年春季人才招聘会暨春风行动招聘活动在高新区创业服务中心举行。

当日上午9时,记者来到高新区创业服务中心招聘会现场,看到前来应聘的求职人员大多为年轻人。今年23岁的男青年小鲁,家住市区新华路,以前曾在一家房地产公司做过销售顾问,想来招聘会上看看有没有合适工作。

记者了解到,个别用人单位遇到了招聘难的问题,例如市区一家房地产公司人事负责人向记者透露,该公司想在招聘会招收几名形象保安人员和一些置业顾问,开出4000多元的工资,仍然招收不到合适的人选。究其原因,不少年轻人认为置业顾问面临的销售压力太大,而当形象保安,则感觉不太光彩。

据高新区人力资源管理局工作人员介绍,此次招聘活动分为室内企业推介与室外现场招聘两部分。

本次企业推介对象为河南宾康智能科技有限公司,由于该公司将为部分员工提供高校深造机会,前来咨询的求职人员达100余人,最终达成就业意向32人。

另悉,参加室外现场招聘的用人单位共计53家,涉及机械制造、化工、汽车销售、批发零售、服务业等11个行业,提供数控、计算机、钳工、焊工、会计、畜牧、医学、营销等13个专业共计568个岗位,现场前来求职人数900余人次,最终达成就业意向392人。

## 市民纪念林植树地点确定 周六,咱到宝丰种棵树

□记者 牛超

本报讯 昨天,记者从市绿化委员会办公室获悉,今年我市的市民纪念林植树地点已经确定,3月9日(星期六)上午9时至11时,市民可自带工具前往栽植属于自己的纪念树。

据市绿化办负责人介绍,为迎

接第41个植树节,市绿化委员会、市林业局共同举办市民纪念林植树活动。时间3月9日上午9时至11时,地点:宝丰县李庄乡幸福村南龙山北坡。主办单位免费提供树苗,市民可自带铁锹、铁镐、水桶等工具参加义务植树。

据了解,纪念林地点属于宜林荒山区,占地110余亩,适宜栽植的

树种为五角枫、侧柏。市民种植纪念树后,由专人进行日常管护,市民可随时前去浇水、参观。

市民参加植树参考线路:1.新城区出发:经长安大道、新兴路、六矿区道路至幸福村南龙山植树现场;2.老城区出发:经建设路、新兴路、六矿区道路至幸福村南龙山植树现场。

### 17青工领唱 数百市民快闪

□记者 王春生

本报讯 3月5日上午,在市区体育路北段,来自平煤神马集团的17名职工用快闪的方式现场演唱,悠扬的歌声深深感染着在场观看的市民。

当天上午11时,一位身穿红裙的年轻女子手持小提琴出现在平煤神马集团西门口,随着她轻拉琴弦,悠扬的前奏曲响彻街头。突然响起的琴声很快吸引了路人关注的目光,人们纷纷驻足观看。前奏曲过后,距离这位女子不远处的一位女孩率先开唱。很快,十

多位青年男女分列在体育路两边共同放声高歌。

这突如其来的场面瞬间点燃了在场观众的热情。在演唱者的带动和感染下,现场有数百位市民从惊喜到感动,开始同声高歌。

负责举行这次快闪活动的平煤神马集团团委负责人刘磊说,举行这次快闪演唱,旨在活跃现场气氛,同时展示平煤神马人的激情和风采。

刘磊说,当天参加这次快闪活动的共有17人,全都是来自平煤神马集团各基层单位的青年员工。